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Sygn. USK/DZP/PN-26/2017
                                                   

   Wrocław, 2017-04-25
Dotyczy:  Przeglądy i konserwacja systemów pożarowych oraz bieżąca naprawa systemów oświetlenia awaryjnego w budynkach USK we Wrocławiu -24 miesiące; USK/DZP/PN-26/2017

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U.  z 2015 r. poz. 2164 ze zm. ) Zamawiający informuje, ze wpłynęły do niego następujące pytania od Wykonawców.

Pytanie1  

SIWZ – Formularze cenowe – załącznik nr 1b

Formularze cenowe obejmują okres 1 roku konserwacji.

W SIWZ pkt.IV Termin wykonania zamówienia „Zamawiający wymaga realizację zamówienia w terminie 24 miesięcy licząc od dnia podpisania umowy”

Proszę o podanie miejsca , gdzie zapisać wartość konserwacji na 24 miesiące (2 lata).

Odpowiedź: 

 Patrz modyfikacja z 25.04.2017r.

Pytanie 2
SIWZ – Formularze cenowe – załącznik nr 1b

Pakiet nr 7 Bieżąca naprawa systemów oświetlenia awaryjnego i ewakuacyjnego. Dostawa i montaż (raz do roku).

1. Moduł H-204 nie jest już produkowany (taka informację dostaliśmy od producenta firmy Hybryd), w jego miejsce jest produkowany moduł H-230, przy jego zastosowaniu należy zmienić okablowanie w oprawie oświetleniowej.

2. Oprawa Prymat nie jest już produkowana w ich miejsce produkowane są oprawy Primos.

W przypadku zmiany opraw na Primos oraz modułów na H-230 czyli  z systemu 4 przewodowego na 2 przewodowy należy przewidzieć montaż rozdzielacza na 2 przewody. Ile należy przewidzieć rozdzielaczy.

Prosimy o modyfikację  Pakietu nr 7

Odpowiedź: 
1. Kompatybilnym modułem do modułu H-204 jest moduł H—230, lub H-230 CT i można bez zmiany okablowania podłączyć nowe moduły w wykonaniu 2P do istniejących systemów  4P. Czynności te wykonywano już w latach ubiegłych na istniejącym systemie oświetlenia awaryjnego i ewakuacyjnego i wykonawcy nie zgłaszali żadnych problemów w tym zakresie. 

2. Potwierdzam ze zamiast wskazanej oprawy Prymat należy zastosować oprawy „Primos” CT J LED, która jest kompatybilna z oprawą Prymat. 

Zamawiający zmodyfikował załącznik nr 1b ( formularz cenowy). Modyfikacja SIWZ z 25.04.2017r.
W związku z udzielonymi odpowiedziami na Wykonawcach ciąży obowiązek uwzględnienia ww. odpowiedzi w treści oferty.

Z upoważnienia  Dyrektora

Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego

im. Jana Mikulicza – Radeckiego

we Wrocławiu

Magda Jellin
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